

Jegyzőkönyv

Készült: a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt üléséről

Idője: 2014. szeptember 17.

Helye: Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás székhelye
(5540 Szarvas, Kossuth L. u. 19.)

Jelen vannak:

Szavazati joggal rendelkezők:

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos polgármestere
Molnár József	Csabacsüd Nagyközség polgármestere
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Babák Mihály	Szarvas Város polgármestere
Kozsuh Kornél	Kondoros Város alpolgármestere (mh.)

Tanácskozási joggal részt vevők:

Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Dr. Melis János	Szarvas Város jegyzője
Oltyán Sándor	rendőr alezredes
Monostori Tamás	Advocata Kft.
Dr. Orbán Krisztina	Közbesz.Tender Kft.
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Kovácsné Molnár Katalin	Szociális Intézmény vezetője
Bátor Beáta	jegyzőkönyvvezető

Brlás János Társulási Tanács elnöke köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta a Társulási Tanács 2014. szeptember 17-i rendes nyílt ülését.

Megállapította, hogy a Társulási Tanács határozatképes, a nyolc tagból 5 tag megjelent az ülésen. Békésszentandrás, Gyomacendrőd és Hunya település nem képviseltette magát az ülésen.

Brlás János elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Molnár József tagot, Csabacsüd Nagyközség polgármesterét javasolta.

A Társulási Tanács a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadta.

Brlás János elnök elmondta, hogy a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemeltetési költségei finanszírozásának újratárgyalása tárgyú napirendi pont tekintetében napirendről és felvételre került. Az Ex-Ante (előzetes) ellenőrzés keretében minőségellenőrzési

tanúsítvánnyal rendelkező "A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 számú "Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése a Körös-szögi Kistérségben projekttel kapcsolatos „Eszközbeszerzés" tárgyú, uniós eljárásrendben indítandó nyílt eljárásban a közbeszerzési eljárás visszavonása tárgyú napirendi pont. A felvetett napirendi pontot tárgyalná először a tanács a napirendek előtti beszámoló után. Megkérdezte a társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontot még kiegészíteni. Kiegészítés nem lévén szavazásra bocsátotta azt.

A napirendi pontra tett javaslatot a Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadta.

Napirendek előtt:

1. **A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről**
Előadó: Oltyán Sándor rendőrkapitány
2. **Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról**
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

1. **Az Ex-Ante (előzetes) ellenőrzés keretében minőségellenőrzési tanúsítvánnyal rendelkező "A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 számú "Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése a Körös-szögi Kistérségben projekttel kapcsolatos „Eszközbeszerzés" tárgyú, uniós eljárásrendben indítandó nyílt eljárásban a közbeszerzési eljárás visszavonása**
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
2. **A Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulása által biztosított felnőtt- és gyermekorvosi sürgősségi ügyeleti ellátása tárgyú közbeszerzés eljárást lezáró döntésének meghozatala és a kapcsolódó dokumentumok módosítása**
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
3. **Egyéb bejelentések**

Napirendek előtt:

A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről
Előadó: Oltyán Sándor rendőrkapitány

Brlás János elnök kérte Oltyán Sándor rendőr alezredest, hogy tájékoztassa a Társulási Tanácsot és az egyéb megjelenteket a kistérség közrend és közbiztonságának helyzetéről.

Oltyán Sándor köszöntötte a Társulási Tanács tagjait. Kijelentette, hogy az utolsó tájékoztató óta közbiztonsági szempontból releváns, említésre méltó dolog nem történt. További

rendezvények zajlottak le eseménymentesen. Az önkormányzat megkereséssel élt a rendőrkapitányság felé a megváltozott forgalmi rendeknek megfelelően, illetve az állampolgárok jelzésének megfelelően, reagáljon a kapitányság a Vajda Péter utca, Kossuth Lajos utca és Jókai utca forgalmának a normalizálására. Elküldésre kerültek az önkormányzat felé a javaslatok és az, amit tervez a kapitányság október 1-től. A 44-es főút forgalma tovább nőtt. Leterelődött a Vasút és a Jókai utcára a forgalom. Mind a két utcára betervezésre került egy sebességmérő berendezés. A hétévégén három olyan olyan eseményhagyásos baleset volt Szarvas és környékén, ami térben, időben és elkövetési módszerben sem egyezik. Békésszentandrás és Szarvas között egy motorost borított bele az árokba egy gépkocsi, ami nem állt meg. Az egészségügyi információ mellett egy kerékpárost borított fel egy autó, aki a kamera képek alapján visszatartott majd elhagyta a helyszínt. Csabacsúfud alatt egy kamion hajtott az árokba. A múlt hét elején a Belügyminisztériumból kapott a kapitányság egy vizsgálatot a rendészeti feladatokkal kapcsolatos törvény végrehajtása, illetve a rendészeti feladatokkal kapcsolatos együttműködés kapcsán. Ellenőrizte a Belügyminisztérium, hogy megvannak-e az együttműködési megállapodások. Jelenleg a kapitányságnak van Gyomaendróddal, a mezőőrök és a közterület-felügyelő miatt. Szarvas városával már szélesebb körű az együttműködés a mezőőrök, a közterület-felügyelő, a segédfelügyelők és a térfelügyelő kamrák miatt illetve a Körös-Maros Nemzeti Park természetvédelmi terület őreivel. Elmondta, hogy azt látná célszerűnek, ha még szorosabbra lenne fűzve a kapcsolat. A Körös-Maros Nemzeti Parktól érkezett egy olyan anyag, amivel nagyon szépen lehet dolgozni. Egy térképen a területi egységre osztott járőr körzeteket jelölte meg a rendőrség számára. A Nemzeti Parkban járőrszolgálatot ellátóknak a telefonos elérhetőséget és nyilván a kapitányságok közötti megosztását közölte a kapitánysággal. A mezőőrökkel kapcsolatban is meg fogja tenni a kapitányság ezt, hogy legyen egy ilyen kapcsolat. Ne csak a közterület-felügyelőn keresztül lehessen felvenni a kapcsolatot a mezőőrökkel. A Járási Közbiztonsági Fórumon felvetésre került, hogy a segédfelügyelőket el lehetne látni kerékpárral.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere felhívta a figyelmet rá, hogy a segéd felügyelők gyalogosan járják be a várost. Véleménye szerint nincs szükségük kerékpárra. Elmondta, hogy volt a tegnapi nap folyamán egy drog prevenciós nyilvános fórum. Megígérte minden szarvasi polgárnak, hogy amennyiben a drogteljesítésnek bármely minimális gyanúját is észlelik, jelentsék a rendőrségnek, Földesi Zoltánnak és a Polgármesteri Hivatalban is.

Oltyán Sándor rendőr alezredes elmondta, hogy folytatnak eljárásokat ezzel kapcsolatban. Nehéz megértetni a lakossággal, hogyha betelefonálna a rendőrségre, akkor nem kellene három vagy négy közérdekű bejelentésben eljárást folytatni. A közösségi oldalakon leírják, hogy kívül milyen közlekedési esemény történt. Mindenkit meg kell idézni és meg kell kérdezni, hogy volt történet-e.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere hozzátette, hogy a kommunikáció hiánya miatt, nem tud a lakosság az ügyekről.

Oltyán Sándor rendőr alezredes elmagyarázta, hogy az eredményekről tud a kapitányság beszámolni, olyan ügyekben, ami nyomozati szakaszban van, arról nem tud. Amikor a drogfabor felszámolásra került, abban két és fél éves nyomozás volt.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere elmondta, hogy felmerült, hogy a polgárőrökkel közös járőrözést tartson a rendőrség. Ez tudomása szerint egy régi gyakorlat.

Oltyán Sándor rendőr alezredes elmondta, hogy ez tényleg működik évek óta. A nyáron kevesebb szolgálatot láttak el együtt. Ezt jelezte is Tusjak Tamás a polgárőrség vezetője.

Brlás János elnök megkérdezte, hogy kíván-e valaki hozzászólni, kérdezni a beszámolóval kapcsolatban. Hozzászólás nem lévén megköszönte Oltyán Sándor alezredes beszámolóját.

Oltyán Sándor rendőr alezredes megköszönte a figyelmet és elhagyta az üléstermet.

Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról

Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

Brlás János elnök kérte az előadót, hogy mondja el szóbeli kiegészítéseit az előterjesztés vonatkozásában.

Demeterné Annus Krisztina elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó anyag előzetesen megküldésre került. Ahogy olvasható is, ezúton számol be a Társulási Tanács által meghozott, 2014. szeptember 17. napjáig lejárt határidejű döntések végrehajtásáról. Az előadó kérte a jelentés elfogadását.

Brlás János elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel. Az elnök további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozatot.

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az utóbbi határozatot hozta:

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
96/2014. (IX.17.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Melis János jegyző

Napirendek tárgyalása:

1. napirendi pont

Az Ex-Ante (előzetes) ellenőrzés keretében minőségellenőrzési tanúsítvánnyal rendelkező "A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 számú "Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése a Körös-szögi Kistérségben projektrel kapcsolatos „Eszközbeszerzés” tárgyú, uniós eljárásrendben indítandó nyílt eljárásban a közbeszerzési eljárás visszavonása

Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

Brlás János elnök köszöntötte Monostori Tamás projektmenedzsert és Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértőt. Megkérte az előadót, hogy mondja el szóbeli kiegészítését az előterjesztés vonatkozásában.

Monostori Tamás projektmenedzser elmondta, hogy összegezné, hogy milyen módon jutott erre a javaslatra, ami a határozatban szerepel. Utóljára nagy létszámban június elején gyűlt össze a tanács ezzel a témával kapcsolatban. Akkor nagyon sok tisztázó kérdés és előzetes vitarendezés és egyéb dolgok miatt arra jutott a tanács, hogy újra átnézésre került részletesen a műszaki dokumentáció. Itt volt a projektben érintett minden szolgáltatónak a képviselője is. Pontról pontra átvizsgálásra került. Sok mindent kellett módosítani. Egyik se jogi vagy közbeszerzési természetű volt. Mind abszolút műszaki, amihez csak a szakemberek értenek. Az hogy milyen legyen a szemetet szállító autó vagy a komposztgépj. Itt olyan részletekbe kellett belemenni, hogy alul vagy felül legyen az ajtaja a komposztedénynek. Ezt tisztázni kellett, mert a potenciális ajánlattevők izekre szedték az egész közbeszerzést. Sok módosítás volt már előtte is. Újra kellett az egészet tisztázni. Hangsúlyozta, hogy nem volt rossz az a kérés sem, hiszen átment egy minőségbiztosításon és jóváhagyták. Mégis az ajánlattevők rengeteg módosító javaslattal, kifogással éltek. Ennek az eredménye azzal zárult, hogy újra be kellett nyújtani a Közbeszerzési Főfelügyelethez az anyagot. Jelezték, hogy jogi és közbeszerzési szempontból nem változott, így nekik semmi kifogásuk. Nézzék meg műszaki tartalom szerint a közreműködő szervezet szakemberei. Beküldésre került a közreműködő szervezethez változás bejelentésben. Változás bejelentésre, rövid vizsgálódás után elrendelt a közreműködő szervezet egy hiánypótlást. Ott egy adminisztrációs hiba történt. A változásbejelentési hiánypótlási levél nem érkezett meg a társuláshoz. A közreműködési szervezet ügyintézője állította, hogy rég elküldésre került. Külön kérésre e-mailben elküldték a levelet. Elkészült a változás bejelentésnek a hiánypótlása, ahol mindent részletezni kellett, hogy miért változott. Még július folyamán beküldésre került. Két hónapig nem érkezett válasz. Ami kiküldésre került most, ebben az esetben sem hivatalosan. Külön kérésre e-mailben érkezett. A közreműködő szervezetnél azt mondták, hogy nem is változásbejelentés, hanem szerződésmódosítás szükséges, mivel a költségvetést érintik a változások. Közben a közbeszerzési szakemberek konzultáltak egymással. Azt javasolta a közreműködő szervezet, hogy mire náluk átfut egy támogatási szerződésmódosítás, többször kellene határidőket módosítani. Egyszerűbb és talán gyorsabb is, ha ez az eljárás leállításra, visszavonásra kerül. Legyen meg a támogatási szerződés módosításának a dokumentációja, és újra ki kell írni az eljárást. Ez egy adminisztrációs dolog. Semmi nincs visszavonva, olyan értelemben, hogy a pályázat halad előre.

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő hozzátette, hogy a közreműködő szervezet ügyintézője elmondta, hogy a fő probléma az, hogy folyamatba épített ellenőrzésről van szó. Már egy meglévő támogatási szerződésre került kiadásra a támogathatósági tanúsítvány. Ez a támogatási szerződés most változik, amit eleve előre elbíráltak, az oka fogyottá válik. Lesz a végén egy olyan eredményes közbeszerzési eljárás, ami gyakorlatilag a szerződésmódosítás miatt nem épült bele ebbe az előzetes elbírálási folyamatba. A közbeszerzési szakértő ismertette, hogy amikor ez a közbeszerzési ellenőrzésre átmegy, az lesz a gond, hogy lesz egy olyan módosított dokumentáció és a módosított szerződés nem is lesz. Azt mondták, hogy meg kell várni a jelenlegi folyamatban a közbeszerzés lezárását. Utána módosítható a szerződés, ami miatt lehet, hogy a közbeszerzést nem fogadják el. Szerintük ez a kockázatosabb. Ezért kellene visszavonni és kezdeményezni a módosítást és utána indítani a

folyamatot előlről. Azért, hogy egy teljesen tiszta folyamat legyen. Nem zárkóztak el a módosítástól. Ez inkább egy jogi, technikai probléma.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy a közreműködő szervezet a saját mulasztásait próbálja meg menteni. Ne legyen egymásra mutogatás ebben az esetben. Amit júniusban eldöntöttünk, úgy jó. Javasolta, hogy maradjon az a módosítás.

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő hozzátette, hogy módosítási indok mindenhol léphet fel. Június 3-án mindannyian itt teltünk, akkor mi ezt kezdeményeztük a közreműködő szervezetenél. Letisztáztásra került a dokumentáció. Azóta a közreműködő szervezet nem reagált erre.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere elmondta, hogy az az igazság, ha bármi módosításra kerül, ezek a csapdák előállnak. Azért kell egy döntést megalapozottan hozni egy programnál, a terv jóváhagyásnál, aztán a pályázat beadásánál, mert ez a társulás felelősége. Ha jól átgondolt és minden pontos, akkor nincs miiben változtatni. A végletekig nem lehet módosítani.

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő hozzátette, hogy a folyamatában június 3-án döntött a tanács, hogy módosítás lesz és a határidő egyébként lejárt volna. Ez egy róka fogta csuka helyzet volt, a módosítás megtörtént. Csak ez a módosítás nincs most gyakorlatilag jóváhagyva a támogató szervezet által.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere megkérdezte a közbeszerzési szakértőt, hogy mi a javaslata.

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő megválaszolta, hogy kerüljön visszavonásra az eszközbeszerzés tárgyú nyílt eljárás. Az már egy másik kérdés, hogy az újonnan kiírt közbeszerzésben marad-e az eredeti verzió vagy elfogadásra kerül a mostani módosítás.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere megkérdezte a közbeszerzési szakértőt, hogy milyen veszélyekkel jár ez a döntés.

Monostori Tamás projektmenedzser elmondta, hogy elméleti veszély a szerződésmódosításban, hogy a műszaki változások egy részét esetleg nem fogadja el a közreműködő szervezt. Az a furcsa, hogy beadásra került egy változás bejelentés, amit érdemben nem is bíráltak.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere elmondta, hogy ebbe nem kell belemenni, mert támogató hatóság, pozícióban vannak. A társulás pályázik, tehát kiszolgáltatott helyzetben van.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy július 3-án végig ülte az ülést és úgy emlékszik rá, hogy akkor úgy össze lett fűszülve, hogy akkor mindenkinek minden jó volt. Minden mindennel kompatibilis volt. Elmondta, hogy voltak olyan eszközök a kiírásban, amelyek a meglévő eszköz állományba sem passzoltak.

Monostori Tamás projektmenedzser elmondta, hogy azon a véleményen van, hogy a júniusi módosítás mellett kellene kitartani.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy véleménye szerint is az a megfelelő.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere elmondta, hogy szeretné felhívni a tanács tagjait arra, hogy ha döntenek valamiben, ne módosítson. Legyszer gondolja meg alaposan a döntését mindenki.

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő hozzátette, hogy nem a szolgáltató védelmében, mert mindannyiunknak probléma, hogy sokszor kellett módosítani. Kettő olyan módosítás a sokból, ami pont azért volt, mert a maguk a piacon lévő szereplők hívták fel a figyelmet arra, hogy egy adott eszköz olyan formában nincs. Ez már nagyon körbe járásra került. Jelen pillanatban van 18 jelentkező.

Brlás János elnök elmondta, hogy dönt a tanács az eszközbeszerzés eljárásban indított nyílt eljárás visszavonásáról és egy új végleges műszaki tartalommal új közbeszerzési eljárást indít a társulás. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel. Az elnök további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozatot.

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
97/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási és Fejlesztési Tanácsa „A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 számú „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése a Körös-szögi Kistérségben projektrel kapcsolatos „Észközbizszerzés” tárgyú, uniós eljárásrendben indítandó nyílt eljárás visszavonásáról dönt, előírja a Támogatási Szerződés módosításának azonnali kezdeményezését, és ezt követően egy új, véglegesített műszaki tartalom szerinti közbeszerzési eljárás indítását (folyamatba épített ellenőrzés megkezdését).

A Felhívás és dokumentáció elfogadásáról külön határozatban dönt majd a Tanács.

Határidő: 2014. szeptember 17.
Felelős: Brlás János elnök
Dr. Melis János jegyző
Felkért közbeszerzési tanácsadó

Dr. Orbán Krisztina közbeszerzési szakértő és Monostori Tamás projektmenedzser elhagyta a termet.

2. napirendi pont

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított felnőtt- és gyermekorvosi sürgősségi ügyeleti ellátása tárgyú közbeszerzés eljárást lezáró döntésének meghozatala és a kapcsolódó dokumentumok módosítása

Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

Brlás János elnök kérte az előadót, hogy mondja el szóbeli kiegészítéseit az előterjesztés vonatkozásában.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser elmondta, hogy a sürgősségi ügyeleti ellátásra indított harmadik közbeszerzési eljárásnak a lezáró döntésére kerülhet ma sor. Az eredményhirdetés már megtörténhetett volna az előző ülésen. Viszont akkor lehet az eredményt kihirdetni, ha minden település nyilatkozik arról, hogy biztosítja a többlet forrását ehhez a szolgáltatáshoz. Elmondta, hogy minden település meghozta a döntését, és minden érintett településnél jóváhagyásra került. Tehát az eljárás eredményessége kimondható. Erről szól az első határozati javaslat. Az előadó felhívta a figyelmet, hogy névszerinti szavazás szükséges, a közbeszerzés lezárása miatt. A második határozati javaslat szól arról, hogy az Oro-Med Kft-t jelöli ki a társulás a szolgáltatás ellátására fél évre november 1. napjától. Ahhoz hogy folyamatos legyen a finanszírozás, szeptember 30-ig meg kell erősíteni minden településnek egy feladat ellátási megállapodás aláírásával ahhoz, hogy október 5-ig az OEP részére be lehessen nyújtani minden dokumentumot, ami szükséges.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere megkérdezte, hogy erről miért kell dönteni, hogy a dokumentumok benyújtásra kerüljenek.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser megválaszolta, hogy ez egy feladat ellátási megállapodás, aminek az aláírásához kell a képviselő-testület felhatalmazása.

Paluskáné Udvarhelyi Judit Szarvas város aljegyzője elmondta, hogy minden településnek külön feladat ellátási megállapodást kell kötni a szolgáltatóval.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser hozzátette, hogy ez egy belső OEP szabályozás. Ezt a döntést is minden településnek meg kell hozni. A harmadik határozati javaslat szól arról, hogy jelenleg a Szociális Csermekjóléti Intézmény az ellátója az ügyeleti ellátásnak. Részére kerültek átadásra a július 1. napjával a kis és nagy értékű társulási eszközök. Nyitván vannak önkormányzati eszközök is, melyeket használ a szolgáltató, de jelen határozati javaslat csak a társulási vagyronról rendelkezik.

Babák Mihály Szarvas város polgármestere javasolta, hogy az önkormányzati eszközök is ebben a megállapodásban legyenek. Nem kell kötni két megállapodást a szolgáltatóval. Komplexen kellene kezelni, mert így a kistérség kéne számon a szolgáltatót, ha valami hiányzik a leltár folyamán.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy meg lesz oldva az átadás. Az önkormányzat eszközei először át lesznek adva a társulásnak, és a kistérség köti megállapodást a szolgáltatóval.

Paluskáné Udvarhelyi Judit Szarvas város aljegyzője összegezte, hogy először át kell adni a Szarvas város tulajdonában lévő eszközöket a társulásnak, hogy utána tovább tudja adni a szolgáltatónak.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy ez így megvalósítható.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser elmondta, hogy november 1-től az Oro-Med Kft. részére kell a visszavett vagyont átadni. Ezután következnek olyan határozati javaslatok, illetve olyan döntések, amelyek szükségesek a szolgáltató váltás miatt. Módosítani kell a társulási megállapodást, a Szociális Intézmény Ágazati megállapodását és az intézmény alapító okiratát. Ezekből kikerült a feladatellátás, illetve a társulási megállapodás pedig rögzíti a feladat ellátóját is. Az utolsó három határozat technikai döntés.

Az elnök további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az 1. számú határozati javaslatot, név szerint kérdezve a jelenlévőket.

Brlás János Társulási Tanács elnöke, Kardos polgármestere	igen
Molnár József Csabaacsúd Nagyközség polgármestere	igen
Szakács Jánosné Örménykút Község polgármestere	igen
Babák Mihály Szarvas Város polgármestere	igen
Kozsuh Kornél Kondoros Város alpolgármestere (mh.)	igen

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulás Társulási Tanácsa
98/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a „Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulása által biztosított egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás (felnőtt- és gyermek ügyelet)” tárgyban a Kbt. 122. § (7) bekezdés szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Határidő: 2014. szeptember 17.
Felclős: Brlás János elnök
Dr. Melis János jegyző

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulás Társulási Tanácsa
99/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a „Körös-szögi Kistérség Többszélű Társulása által biztosított egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás (felnőtt- és gyermek ügyelet)” tárgyú eljárásban nyertesként az Oro-med Kft-t (5540 Szarvas, Béke u. 33. képviseli: Oravecz Pál) hirdeti ki, mint az

egyetlen érvényes ajánlatot tevőt az általa megajánlott nettó 900.000 Ft/hó ajánlati áron, mely az OEP finanszírozás összegét nem tartalmazza. Felhatalmazza az elnököt és Szarvas város jegyzőjét a 2014. november 1. napjától hat hónagra terjedő megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2014. szeptember 30.
Felelős: Brlás János elnök
Dr. Melis János jegyző

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
100/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény részére sürgősségi ügyeleti feladatokat ellátására 2014. július 1. napján átadott kis- és nagyértékű eszközöket 2014. október 31. napjával átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján visszaveszi, majd 2014. november 1. napjával az Oro-med Kft. (5540 Szarvas, Béke u. 33. képviseli: Oravecz Pál) részére használatba átadja.

Megbízza Szarvas város jegyzőjét az eszközök átadás-átvételének koordinálására.

Határidő: 2014. november 1.
Felelős: Brlás János elnök
Dr. Melis János jegyző

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
101/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a Társulási Megállapodásnak az előterjesztés mellékletét képező módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Társulási Tanács megbízta Szarvas város jegyzőjét, hogy a Társulási megállapodás módosítását a tagönkormányzatok Képviselő-testületei részére, annak elfogadása céljából küldje meg.

Határidő: 2014. szeptember 30.
Felelős: Brlás János elnök
Dr. Melis János, Szarvas Város Jegyzője

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
102/2014. (IX.17.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény fenntartására vonatkozó Megállapodásnak az előterjesztés mellékletét képező módosítását, továbbá a Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Társulási Tanács meghívza Szarvas város jegyzőjét, hogy az ágazati megállapodás módosítását a tagönkormányzatok Képviselő-testületei részére, annak elfogadása céljából küldje meg, valamint a döntés következtében megváltozott tényeknek a vonatkozó nyilvántartásokban szükséges átvezetéséről gondoskodik.

Határidő: 2014. október 31.

Felelős: Brlás János elnök

Dr. Melis János, Szarvas Város Jegyzője

A Társulási Tanács egyhangú 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatot hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
103/2014. (IX.17.) sz. határozata

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa az általa fenntartott Körös-szögi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Alapító okiratát 2014. október 31. napjával az alábbiakban módosítja:

1. §

Az Alapító Okirat 12. pontja a következőképpen módosul:

12. Az Intézmény alaptervekenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása alábbi szövegrész törlésre kerül:

072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás

Az Alapító Okirat módosításai 2014. október 31. napján lépnek hatályba.”

Brlás János elnök elmondta, hogy a képviselő-testületeknek is határozatot kell hozni több döntésben. A határidő szeptember 30.

3. napirendi pont

Egyéb bejelentések

Brlás János elnök további bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és a Társulási Tanács munkáját.

kmf.

Brlás János
Dr. Melis János
jegyző

Bátor Beáta
Bátor Beáta
jegyzőkönyv-vezető

Brlás János
Brlás János
Társulási Tanács elnöke

Molnár József
Molnár József
Csabacsüd Nagyközség polgármestere
jegyzőkönyv-hitelesítő